Спавка о проведении занятий на тему «Что нельзя публиковать в сети Интернет»
Согласно плану совместных мероприятий по противодействию распространения в сети Интернет запрещенной информации утвержденного Председателем правительства РД и Министерством образования и науки РД с 25 сентября по 4 октября. В МКОУ «Герменчикская СОШ» проходила Декада на тему «Что нельзя публиковать в сети Интернет». 

Мероприятия, проводимые в рамках Декады, объединены общей тематикой - формирование безопасной онлайн  среды для детей и взрослых и создание культуры ответственного, этичного и безопасного использования «новых технологий».

В соответствие с разработанным планом проведения Декады были проведены следующие мероприятия.
На школьном сайте была размещены информация о проведении Декады и методические рекомендации к проведению мероприятий. В кабинете информатики оформлен стенд «Правила безопасности в сети Интернет для тебя и для твоих друзей».
В течение декады классными руководителями, учителем информатики Курбановой Дж. Х. были проведены классные часы на тему «Как обеспечить собственную безопасность в сети Интернет», внеклассные мероприятия (начальные классы – Игра-путешествие в страну «Безопасный Интернет», среднее звено – Лекция с элементами дискуссии «Интернет и мое здоровье. Проблема Интернет-зависимости», старшее звено – Круглый стол «Основы безопасности в сети Интернет») с участием представителей прокуратуры  Железный А. помощник прокурора Бабаюртовкого района . Проведено анкетирование учащихся на тему «Осторожно, Интернет!» и социальный опрос «Я и Интернет». Так же, классными руководителями были проведены родительские собрания на тему «Ребенок в сети Интернет».

На уроках информатики с учащимися проводились беседы на темы «Безопасность в Интернете», «Правила сетевого общения»,  «Интернет в современной школе.
В рамках Декады на тему «Что нельзя публиковать в сети Интернет». 

совместно с учащимися были созданы и распространены памятки «Безопасный Интернет» для учащихся, их родителей и учителей. 

Методист ИКТ                                        Дж. Х. Курбанова

Директор МКОУ 

«Герменчикская СОШ»




М. С. Курбанов.
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